

CITTA' DI FERMO

Via Mazzini, 4 – 63023 Fermo – Tel. 0734.2841 – Fax 0734.224170 Codice fiscale e partita iva 00334990447 - Sito web: www.comune.fermo.it

III Commissione Consiliare

Sociale e sanità, sport e politiche giovanili

Ai membri della III Commissione Consiliare

e p.c. Ai Consiglieri Comunali

Al Sindaço

Al Presidente del Consiglio Comunale

All'Assessore ai Servizi Sociali

Al Dirigente Settore Servizi Sociali

Al Coordinatore dell'Ambito Sociale XIX

Al Segretario Comunale LORO INDIRIZZI

Oggetto: Convocazione seduta III Commissione Consiliare - Venerdì 04/05/2018 -

I membri della III Commissione Consiliare sono convocati per giorno Venerdì. 4 maggio 2018, alle ore 19:00, presso la Residenza Municipale di Fermo, in Via Mazzini n. 4, Sala Corinaldesi (ex Sala Giunta comunale) piano 2°, con il seguente ODG:

- 1) Approvazione verbale precedente seduta.
- 2) Aggiornamento in merito alla programmazione dei servizi e degli interventi sociali del comune di Fermo.
- 3) Aggiornamento in merito alla programmazione e gestione della rete dei servizi socio-sanitari del territorio Ambito Terr.le Sociale XIX.
- 4) Varie ed eventuali.

Si confida nella massima partecipazione e puntualità.

Cordiali saluti

Il Presidente della III Commissione Consiliare

Laura Ilari

LI/mf

